

# 我国3年连续发现8个亿吨级油田

## 新增石油探明储量39亿吨,还连续发现6个千亿立方米气田

据《人民日报》报道 按照国务院批准的《找矿突破战略行动纲要(2011—2020年)》,国土资源部、国家发展改革委、科技部和财政部组织实施了找矿突破战略行动。三年过去,找矿突破战略行动实现重大进展,新增石油探明储量39.47亿吨、天然气2.3万亿立方

米,在鄂尔多斯、塔里木和渤海湾盆地连续发现8个亿吨级油田,在鄂尔多斯、四川和塔里木盆地连续发现6个千亿立方米的气田。

除石油、天然气外,煤层气在沁水盆地和鄂尔多斯盆地东缘新增探明量2877亿立方米,比2010年底前累计探

明量翻了一番。页岩气率先在重庆取得突破,探明首个千亿立方米整装页岩气田,形成15亿立方米产能。煤炭新增查明资源储量1886亿吨,新疆和山西新增一批大型和超大型煤炭矿产地。铀矿勘查在鄂尔多斯盆地查明一个超大型砂岩型铀矿,有望形成我国铀矿开发利用新

格局。

截至目前,找矿突破战略行动已经形成一批资源基地雏形。三年中,全国能源和重要矿产资源找矿成果非常显著,新发现中型及以上矿产地451个(其中大型162个),其中天然气、铀、钼、钨等发现了一批世界级的大矿床。

## 中国将在2年内选拔第3批航天员

### 考虑到未来任务需求,暂时不会选拔女航天员

据新华社电 中国航天员中心副总工程师黄伟芬13日在第27届太空探索者协会年会上表示,为了更好地完成空间站建设任务,中国将在近两年完成第三批航天员的选拔工作。

黄伟芬表示,鉴于空间站任务对航天员的身心素质及专业知识要求更高,在选拔来源上将由过去单纯从飞行员队伍中选拔拓展到向研制、医学等领域的专业人员中选拔。

在成功突破空间交会对接技术后,我国目前正全面展开空间站建设任务。按计划,将于2016年前后发射天宫二号空间实验舱,并随后发射神舟十一号飞船和天舟一号货运飞船与之对接,计划2022年前后完成空间站建造工作。“目前,中国航天员中心正在为空间实验室的任务进行技术培训,第三批航天员选拔和训练工作将在两年内进行。”黄伟芬说,“我们目前共有21名航

航天员,全部来自飞行员队伍,从第三批开始我们将跟载人航天工程相关的研制部门选拔工程师,加入到航天员的队伍。”

“随着载人航天工程的发展,我们也有可能从医学专家里选拔医生或心理学家。”黄伟芬说,“考虑到未来任务对航天员的需求,加上目前航天员队伍里已有两名女性,所以暂时不会在第三批中选拔女航天员。”



## 南京市委常委冯亚军 严重违纪违法接受调查

据中新社电 9月13日晚,中纪委官方网站公布消息,江苏省南京市委常委、建邺区委书记冯亚军涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

冯亚军,男,1966年9月生,汉族,江苏海门人,研究生学历,博士学位,1993年8月参加工作。曾任南京市栖霞区栖霞镇党委副书记、镇长;栖霞区副区长,栖霞区常委、副区长;栖霞区常委、副区长兼仙林大学城党工委副书记、管委会副主任;秦淮区委副书记、区长。2011年起担任南京市建邺区区委书记。

## 台湾“馊水油”事件发酵 强冠公司董事长遭羁押

据新华社电 台湾“馊水油风暴”持续扩大,生产贩售劣质猪油的强冠公司董事长叶文祥13日遭法院裁定羁押。台行政机构负责人江宜桦证实,卫生部门负责人邱文达对食安风暴感到抱歉,口头请辞。

本月4日,台湾警方通报,经查发现涉案嫌疑人郭烈成经营地下油厂,用回收馊水油和皮脂油等混制食用油,强冠公司则以低于市价的价格购进并制成“全统香猪油”上市贩售。5日,嫌疑人郭烈成被法院裁定羁押,强冠公司被勒令停业。

侦办劣质猪油案的台湾屏东地检署,12日传唤强冠公司董事长叶文祥,讯后以涉嫌诈欺犯罪嫌疑重大,向法院声押,屏东地方法院13日晨裁定叶文祥收押禁见。

“馊水油风暴”持续发酵,陆续曝出波及更多下游厂商,康师傅、味丹、旺旺等知名食品厂商都“中招”使用过强冠的劣质猪油,台卫生部门勒令下架相关产品。

## 官员下车小便后失踪 当地警方发微博寻人

据新华社电 9月10日,山西省晋中市灵石县坛镇乡国土所所长曹方回县城途中下车小便后失踪,至今仍下落不明。

10日晚8时许,曹方与同事张海军二人从坛镇乡开车回灵石县城,途经距县城有两三公里的周宿村时,曹方下车小便。张海军说,当时两人距离仅一两米远,自己听到曹方“啊”的一声,就疯狂地往县城的反方向跑。他急忙熄灭火,回头去追赶曹方,但夜色太黑,很快就看不到人了。

张海军开车去叫人来搜救,后来又报警求援。之后,在旁边的树林中,搜救人员找到曹方的一只鞋子。事发地旁边,汾河流过,救援人员搜救了3天,截至发稿时,曹方仍下落不明。

“曹方那天挺正常,没看出与平常不一样,不然我也不能让他下车。”张海军说,他与曹方是同村人,且一起在灵石县国土系统共事,和曹方非常熟悉。

曹方的大哥曹映说,弟弟有两个孩子,曹家也没有家族遗传精神病史,想不明白曹方为什么会突然“啊”的一声就失踪了。目前,搜救仍在进行中。

## 山东四胞胎女孩同上一所大学

### 四人同住一间宿舍,一年花费10万元打不住

9月12日,山东济南市,山东省艺术学院大一新生报到。2014年艺考中备受关注的菏泽四胞胎“冰清玉洁”同时考入山艺舞蹈学院,四姐妹当天到校报到再次引起关注。

综合中新社

### 四胞胎同住一间宿舍

今年16岁的申冰、申清、申玉、申洁四胞胎姐妹,一样的长相,一样的装扮,加上修长的身材,在艺考的考场上,就格外引人注目。而大学报到时,父母怕她们再次引起其他人的关注,从而影响正常上学,所以改变了想让她们穿上统一服装的想法,特意改成穿两种风格的衣服。

四姐妹的录取通知书上除名字不一样外,其他都一样,都是山艺舞蹈学院2014级舞蹈表演专业。之所以选择同一所学校,4姐妹给出的理由很简单:不想分开。学校为方便四胞胎报到和生活起居,安排专人负责搬运四胞胎的行李,并安排四人同住一间宿舍。这意味着接下来的4年大学生活中,她们将继续“捆绑”在一起。“之前担心过会被分到不同的宿舍,现在放心了。”申洁说。

12日下午,“冰清玉洁”的父母就返回了菏泽老家,接下来,4姐妹将独立面



四胞胎“冰清玉洁”

对大学生活。

### 一年花费10万元打不住

尽管抚养四个孩子非常辛苦,但幸福的喜悦依然显现在母亲杨萍的脸上。

由于今年起,山东院校艺术类专业学费有所调整,四胞胎所学的舞蹈表演专业每年的学费由往年1.2万元涨至1.5万元,这意味着4胞胎一年光学费就得花6万元,如果住宿费每人按1000元

算,四个人一年就得4000元,再加上四个孩子的生活费、相关的舞蹈服装费等,一年下来,四个孩子在大学的花费10万元根本打不住。对于四胞胎这个普通家庭来说,根本吃不消。

不过,记者了解到,目前省城一家企业已经向4胞胎伸出援手,包揽了她们本科4年的费用,而且如果4胞胎以后还要继续深造,还会继续捐助,直到她们毕业找到工作。

## 班主任因教师节没礼物课堂骂脏话

### 怒训学生一节课,当事人已被停职并行政记大过

综合《新京报》报道 因教师节当天未收到礼物,黑龙江哈尔滨依兰县高级中学高二(十七)班班主任冯群超,训了自己班学生整整一堂课。在网上已披露的录音中,这位教师当时满嘴脏话。目前,当事人已被停职。

这两天,依兰县很多人的微信朋友圈中转发着这样一个消息:依兰县高级中学高二年级十七班班主任冯群超因为教师节学生没有买礼物,训了学生足足一节课。在当地电视台播放的录音中,冯群超显得相当“愤慨”：“是不明白

事啊?投票选班长看谁不明白事?老师要明白的选一个,能给我守纪律的。别的班就是班长张罗的,咱班就啥也不张罗。咋的把我当回事啊?别的班老师都买了,咱班没买你说我丢不丢人。十块二十块你们穷不起了,你们赶紧给我选班长,看谁配?谁能组织好谁上,不掉链子……”

录音还显示,在组织同学重新选班长的同时,这名班主任不时骂着学生,说着脏话。“后来现场同学们就合计,老师都发火发成这样了,现场集资。”该班

一位学生家长在接受当地电视台采访时讲述,班上同学三块五块最终凑了400元左右,外加班费200多元,一共600多元给班主任买了礼物。

12日,依兰县高级中学校长宿金来表态称,目前正在调查此事,如若属实,将一定根据有关规定严肃处理。“是我没有做好工作,我作为校长我有责任”。

昨日下午,哈尔滨市教育局局长秦德亮向记者表示,目前已对这名班主任进行处理:停止工作;免去班主任职务;把已收到的学生礼金悉数退回;行政记大过处分。